11Iro

HUms: JIeiHOB KOHCTAHTHH
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.10.2010 18:37:34

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.10.2010 19:14:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162195/answer/162496




9To0 MoXKeT OLITh KaK IMPOCTATUT, TaK U Apyrue 3aboneBanusi. HyxkHO cMoTpeTh Bac u Bce
pe3ynbTaTh 06CIeqOBaHMM, CAeTaHHbIE PaHee.



